

二〇一一年二月十八至二十日國際華語特會信息綱目

總題：講說神的話

第二篇信息

神的話美化與殺死的功用，

使召會成為基督榮耀的新婦和神團體的戰士

讀經：弗五26～27，六17～18，啓十九7～9，11～16

壹 神的話美化的功用，使召會豫備好，作基督榮耀的新婦；神的話殺死的功用，使召會盡功用作神團體的戰士，擊殺祂的對頭—弗五26～27，六17～18，啓十九7～9，11～16：

- 一 在以弗所五章，話是爲着滋養，使新婦美麗；但在六章，話是爲着殺死，使召會能作團體的戰士，從事屬靈的爭戰。
- 二 神的話美化的功用產生有神形像的召會；神的話殺死的功用產生有神管治權的召會—創—26。
- 三 得勝者靠神口裏所出的一切話而活，在跟隨神的事上，受神的話管制、支配、管理並限制，好成爲祂的新婦，使祂得着彰顯，並擊敗祂的仇敵，使祂掌權—太四4，申十七18～20，啓十九13～14。
- 四 主耶穌作爲神的話在肉體裏來，在法理一面救贖召會；（約一14；）祂作爲神的話成爲賜生命的靈，在生機一面拯救召會；（林前十五45下，弗五26，六17；）祂還要作爲神的話，同着祂的得勝者回來，在地上設立祂的國。（啓十九13～16，十七14，但二34～35，44～45。）

貳 召會作為新婦，必須是美麗的，『沒有斑點、皺紋、或任何這類的病；』召會的美化乃是藉着基督作為賜生命的靈聖化召會，就是藉着話中之水的洗滌（直譯，洗濯盆）潔淨召會—弗五26～27：

- 一 新婦的美麗乃是來自那位作到召會裏面，然後藉着召會彰顯出來的基督；我們所有的美麗乃是基督的返照，就是基督從我們裏面照耀出來—林後三16～18。
- 二 在已過，基督是救贖主，爲召會捨了自己，（弗五25，）爲着救贖並分賜生命；（約十九34；）現今，祂是賜生命的靈，正藉着話中之水的洗滌（洗濯盆），聖化召會，美化她；將來，祂是新郎，要將召會獻給自己作配偶，好得着滿足。（弗五26～27，參歌八13～14。）
- 三 帳幕裏的祭司若不在洗濯盆裏洗淨，帳幕就無法運作；同樣的，我們若不藉着話中之水的洗濯盆從屬地的污穢得潔淨，召會生活就無法運作—出三十17～21，弗五26。
- 四 聖經說到兩種的污穢：從罪而來的污穢，以及從屬地接觸而來的污穢，就是因着與世界的事物有所接觸而污穢了—參約十三12～17。
- 五 洗濯盆的洗滌，不是表徵藉着基督的血洗去罪，乃是表徵藉着賜生命的靈，就是說話的靈，洗去來自接觸屬地事物的污穢：

- 1 賦生命的靈乃是說話的靈，凡祂即時並現在所說的話（希臘文，rhema，雷瑪），都是洗滌我們的話。
- 2 得着話中之水洗滌的路，乃是禱讀主話—弗六17～18。
- 3 一天過一天，如果我們裏面沒有主的說話，在我們實際的經歷中，就沒有那靈了，因為主的說話實際上就是那靈—約六63，弗六17。
- 4 只要我們有主現時的話，我們就有賜生命的靈；我們知道作我們人位的基督與我們同在，是藉着祂的說話，因為祂的說話就是賜生命之靈的同在。

六 洗濯盆豫表基督之死所產生賜生命之靈的洗滌能力；洗濯盆放置在祭壇之後，表徵洗濯盆洗滌的能力，出自神在祭壇的審判：

- 1 釘十字架的基督經過神在祭壇（十字架）完全的審判而進入復活以後，就成了洗滌我們的賜生命之靈—林前十五45，六11，多三5。
- 2 洗濯盆的尺寸沒有記載，表徵賜生命的靈是無法測度、無限無量的一約三34。

七 洗濯盆，是用會幕門前服事之婦人銅鏡的銅作的一出三八8：

- 1 銅表徵神公義的審判—參民十六38～39，二一9。
- 2 銅洗濯盆是一面能返照人、暴露人的鏡子，指明基督的話有能力暴露並審判我們的不潔，且顯明我們需要洗滌。

參 我們需要『藉着各樣的禱告和祈求，接受…那靈的劍，那靈就是神的話；時時在靈裏禱告』—弗六17～18上：

- 一 那靈就是神的話；那靈和話都是基督—林後三17，啓十九13。
- 二 基督作那靈與話，能供我們進攻的劍，殺敗對頭。
- 三 劍、那靈和話，三者乃是一；當聖經中當時的話成了即時的話，這話就是那靈，也就是劍，可以擊殺對頭。
- 四 我們應該禱讀主的話，主要是在於經歷劍作殺死的憑藉，擊殺神的對頭；因着仇敵把他自己注射到我們的所是裏，我們所需要的，乃是話的殺死能力應用到我們身上，來對付那在我們裏面之對頭的元素—弗六17～18。
- 五 禱讀是殺死我們裏面消極元素實際的路。
- 六 因着己是最大的仇敵，所以我們需要經歷神話語的殺死能力；我們越接受主的話連同其殺死的能力，我們的驕傲以及裏面一切消極的元素就越被治死。
- 七 當我們禱讀主話時，爭戰正在兇猛進行，把我們裏面消極的元素除滅；至終，最厲害的仇敵—己，要被治死。